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0000000000000ooOoooooo (2.1.70 p12)0

1 (8(pu'02) N a (pvv?) N 0 (pwv?)

2 Ox dy 0z

(2@ o dp (0w oo 9
ARG PV o Jr P Jy P dy dy

o(v?) , 0w , Op
+ (pw 92 + pv 5 +v wa dxdydx

) dxdydx
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_ 1 0(v?) d(v?) o(v?) ou Ov  Ow dp  9p op
__2{”(“ or Uy Ve )T \ar Tay tas ) T e e, T has ) gl vde

1 .
=— i{pv - V(v?) + pv’V - v + v’v - Vpldedydx

=-— %V - (pv®v)dedydz (2.104)

gboooobooooboboooobooooobooboooon

T Yy z

2 ox y 0z or ' dy 0z 0 0 0
1 A(u? + v + w?) A(u? + v* + w?) o(u? +v° + w?)
217 ox dy 0z
e (20O (0 P00
+ p(u +v-+w)<a 4—6y 3 )+wu +v-+w)(ua +v3y+ E))}dmwdz
1 d(u?) 0(v?) (w?) o(u?) O(v?) o(w?) o(u?) d(v?) O(w?)
= 2{p<u o7 +u o7 +u oz +v oy +v oy + o By +w 52 +w 5 +w 55

U
or 0 d dxr ' Oy d d oy " 0z
00 5 00, Op L0 0P, Op .0p 20p 0P
+< 8x+u 3 +uwa + uv 8x+v 3 + v 3 + uw 6x+vw 8y+w ER dxdydz
__1 2 2@_’_ 87_1'_ 674_ @‘F @‘F 874_ 87_1'_ @4_ 811]
=\ PP\ Ty Ty Ty T gy Ty T T Ty
n 8u+ 2@+ 8w+ 8u+ 8v+ 8w+ au+w2@+w287w
PRz Ty "8z "0 ey Y B2 ar " by B
00, e D000 D L Bp Op OO
—|—<u 8x+u vay—l—uwaz—FUU &U—l-v 8y+ waz+uw 8x—|—vw 8y+w 7 dxdydz

000000000 pkg/m*] 0000

0000000000000 00000000000O00O0o00O292000000 m [keg/s|00O02.230-
022000 0000000000000000000O0O0ODOOOO0O0O0O (de*dydz, drdy?*dz, dedydz?) O

gbooooboooood

rdoogd yz00

1
v = —pu, v’ _dydz (2.105)

r0000d yz00

1. 1
imz+vi+ = ipu“v;dydz

(L
—2p e oz |
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ov : Ju| Ov ou ov :
— dz? + 2 —| = da° — — dz?
—|—pum_< Ox m) v epv.- Ox| _ Ox|, _ v +p8:1: o ( Ox I) .
goo0o0oooooooo
1 2
=5 (puzvi +p 8(;;} ) B dx) dydz (2.106)
yuoogd z200
1., 1 ,
5V, = ipvy,vyfdzdx (2.107)
y 0000 z200
1 . 2 1 2
5+, = ipv”vﬁdzdx
1 2
=—|pv,_v:_+p O(vv?) dy |dzdx (2.108)
2 e 9y |,_
0000 zyOO
1 : 2 1 2
oM.Vl = ipwz_vz_dxdy (2.109)
0000 zyOO
lm v’ pw,.,v2 drdy
2 z+ Y24 2 z+ Y4
8 2
== <pwz'uf + (7;: ) dz) dxdy (2.110)

zyz00000000000DOOOOO0OOOO0 ODOoO0o0oobOoOooOoooooOooo”’0o00o0

00000 O (2.105)— 0 (2.106)

1 1 O(uv?
—pu,_ v’ _dydz — = | pu,_v>_+p (uv?) dz |dydz
2 ® 2 ® or | _
1 0 (uv?)
=— = A11
5 5w B dxdydx (2.111)
yO0DOODO O (2.107)— O (2.108)
1 1 2
~pv,_v>_dzdx — = | pv,_v>_+p O(ve’) dy |dzdx
2 : Y 2 L Y 8y Yy
1 0(vv?
=—35P (g'u ) dxdydx (2.112)

200000 O (2.109)— 0 (2.110)

1 1 2

—pw,_v’_dxdy — = (pwz_v2_ +p O(we?) dz) dzdy

2 : 2 : 9z |
1 0 (wv?)

=—= dzdyd 2.11
2P s | dwdyde (2.113)
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xyz0OOOOOOOO (2.111)+ 0 (2.112)+ 0 (2.113) 0 0000000000000 0OOOOOOOO
0000000000000 00000000000000000000O0D000U00D0 (dedydz) 00O

00000000 00oO0O0oU0ooOoooooO (2.1.70 p12)0

1 [0(uv?)  J(vv?) 0 (wv?)
2,0( 97 + By + 9 dxdydz
_ 1 /0(uww?)  O(w?)  Ouw?)  O(vu?)  I(wv?)  I(vw?)
__2'0( Or + Or + or + oy + oy + y
O(wu?)  O(wv?)  I(ww?)
+ 92 + 9% + 9% drdydx
1 8u2+ 2@+ (%QJr 2@+ 8w2+ ,0u
2’\"0x "0 "o T ox T 0w T Ba
L L R L L L B Lo
0 0 0 0y 0 Oy
+wauz+u2a—w+wav2+vza—w+ 8w2+w ow dzxdydx
oz "oz " "os e 0z )"
_ 1 " ou® 81} o 8u Bv ow® tw ou*> v’ n ow®
I RN oy oy 0= 9z | 02
b 8u+8v aw ou 8@ 8u) S @+@+8w deduda
or " dy Oz or "oy " oz Y
0 (2.34) 00 0 0 (2.34) 00 0 0 (2.34) 00 0
o1 o(v?) 0(v?) O(v?)
=—3 p{u O +v ay +w 5% dxdydz
=— %pv V(v?)dxdydz (2.114)
goooooo

00000000 p kg/m*] 000000

0000000000000 00000000000000000293000000 7 [ke/s]0002.130-
021800 0000000000000 0O0O0000O000O0UO00O00OUDNO (de*dydz,dzdy?*dz, dedydz?) O

gobooooobooobod

z0000 yz00
d dy
_g (y + 2y> =P, U, (y + ) dydz (2.115)

rdoogd yz00

) dy dy
7mm@+2)amwﬁ@+ )@M

=g | p.— + % dr | | v, + Gu dr | |y + — d dydz
Ox |, _ Or|, _

dy ou Jp
= —_— d
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1 ou 1 Jdp dp Ju dy
- —| dxdy+ = —| dxd — = —= |dx® pdyd
+2pm_ 8;16‘1 xy+2um_ m‘m zy—!—ax .. Oz m(y+ PR
gooooooooooo
d
—g{pzuz (y + y> +y M dx}dydz (2.116)
2 ozr | _
y 0000 z20O0
m,_gy = p,_gv,_ydzdz (2.117)

yuoogd z200

1y 9(y + dy) =p,, g, (y + dy)dzdx

op v
v 0
=g( Py v, y+p v, dy+p,y | dytu,yon| dy
oyl,- oyl,-
ov ap dp ov dp ov
= dy’ = dy’ —| —| dy¥+ —| —=—| dy’ |dzd
oy ay‘y v E)y‘y y+y8y .- Oy y+8y . Oyl v
gooooooooooo
0
=g (pyvyy +y (ap;) dy + pyvydy) dzdx
0
=g <pyvyy + (gzy) dy) dzdx (2.118)
v
0000 zyOO
d d
m,_g (y + 2y> =p._gw,_ (y + 2y) dxdy (2.119)
0000 zyOO
. dy dy
m..g (y + 2) = Py gw.y (y + 2) dxdy
d 0
= g{pzwz <y + Qy) +y % dz}dxdy (2.120)

ryz 0000000 DOOO0OOODODOOOOODOOY DOODOoDbOobOOOoDOobDOoOobo"oObOoDbO

+00000 O (2.115)— 0 (2.116)

d d 0
Do GUy_ <y + 2y> dydz — g{pm_um_ (y + y> +y g;u)‘ dz}dydz

2
9(pu)

ox

dxdydz (2.121)

x

yO0OD0O0 O (2117)— 0 (2.118)

py-gv,_ydzda —g(pyvyy+ Aoy dy) dedi
— g 8(8”;3”) dadydz (2.122)
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200000 O (2.119)— 0 (2.120)

dy
p-guw._ <y+ 5 ) dxdy — g{pz w,_ <y+ 5 > +y )‘ dZ}da:dy
= % dxdydz (2.123)

xyzO0OOOOOOOO (2.121)+ 0 (2.122)+ 0 (2.123) 00 0000000000000 O0O0OOOOO
0000000000000 00000000000000000000O0000U00D0 (dedydz) 00O

00000000 00oO0O0oU0ooOoooooO (2.1.70 p12)0

_y ya(pU) ;. 9lovy) +y3(pw) ddyd-
ox oy 0z

B ou dp Jy v ap ow dp
——g<pya tuyo -+ pv 3y +pya + v Yy Yo +wy8 dxdydz

- _ %_ﬁ_@_’_aiw_F 874_ 874— Op + Oy dxdyd
TN N6 Tay T2 ) T M Ty T2 p”a rayes

—g(pyV - v +yv - Vp+ pv)dadydz
—(gyV - (pv) + pgv)dzdydz (2.124)

= —gV - (pvy)dzdydz

000000000 p[kg/m*] 0000

0000000000000 00000000000O00O0000293000000 m [keg/s|00O02.230-
022000 00000000000000000O00OOO0OOOO0OO0 (de*dydz,dzdy?*dz, dedydz?) O

gbooooboooood

rdoogd yz00
d d
m,_g (y + 2y) = pgu,_ (y + 2y> dydz (2.125)

z0000 yz00
) dy dy
M, g <y+ 2) = pgU, (y+ ) dydz

0 dy
= pg <u1+ (‘3:;’ > <y+ >dydz

dy ou 1 Ou
= de+—=- —| dxdy pdyd
PQ{ <y+2>+y8 +28 xy}yz
—,_/
goooooOoooooo
dy ou
_ ay gu 1
pg{um <y+ 5 ) +y ax’I dx}dydz (2.126)
y 0000 z200
1y, gy = pgv, ydzdx (2.127)
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yO0OOO 2200

m,,9(y + dy) = pgv, . (y + dy)dzdx

0
= pg(vyy +y—| dy+ov,_dy + e dy® )dzdx
|, |,
goooooOoooooo
= pg (vyy + O(vy) dy) dzdx
oy |,

0000 zyQOod

d d
m._g (y + 2y> = pgw. (y + 23;) dzdy

0000 zyQOod
m..g <y+d2y) = pgw. <y+d§/> dxdy
ng{wz (y+(i2y>—|-y zlj‘zdz}dxdy
xyz000000000000000000O0O00" 00000000000000070000
00000 O (2.125)— 0 (2.126)

d d 9
pgu, (y+ ) dydz — pgiu._ (y+ 2 ) +y om| do bdydz
2 2 or|, _

dxdydz

— gy 2
= —pgy 5

T —

yO0ODOD00 O (2127)— 0 (2.128)

pgv,_ydzdz — pg (vy_y + agij dy) dzdx
= - M dxdydz
Ay |,

200000 O (2.129)— 0 (2.130)

d d 0
pgw._ |y + il dedy — pgs w._ |y + il +vy au dz pdxdy
2 2 0z |,_

_ o Ow
= ngaz

dxdydz

z

(2.128)

(2.129)

(2.130)

(2.131)

(2.132)

(2.133)

xyzOOOOOOOOO (2.131)+ 0 (2.132)+ 0 (2.133) 000000000000 OO0OO0O0OOOOO

000000000000 0O0000C00O00000O00000O0O0O0000O00000DO (dedydz)00O0O

000000000O000OooOoooooo (2.1.70 p12)0

oy A, ow
PIN\Y oz dy s

) dxdydz
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——pg( ? a—y ?4— (?9 )d:z:dydz
= _pg{ ( 81} (‘31;}) }dmdydz
0 (2.34) 00 0
—pgvdxdydz
= pg - vdzdydz

(2.134)
ooooooo
00000000 p [kg/m*]000000

0000000000000 00000000000000000294000000 7w [kg/s|0002.130-

02180000000000000000O00O000O0O0O0 (da*dydz, dedy?*dz,dedydz?) 000000000
gooon

rd00ogd yz00

my,_c,T,_ = p,_c,T,_u,_dydz (2.135)

zU0000 yz00

Mmysc, Loy = poypc, T, dydz

ap aT ou
C, (pm_ + oz | dx > ( _+ oz da:) (um_ + oz | dm) dydz
T T

=C, pw—Tm—ua‘,— +pm—Tm— @ dx+pr—u'r— 87 d:C"—TT_UT_ % dl‘ +pf— @ 67 d$2

Or |, _ x| _ oz Or|, _ Oxr| _

gooooooooooo
ap ou dp oT dp ou oT
T, — dxz? _ — — —| d2® |dyd
Jrz@x 8ac_x+ux dx|,_ Ox|,_ Jr@a: 8J:m_8xm_x yaz
gooooooooooo

0 oT 0

=c, (pLT Uy +p, T, 32‘ dr + p,_u,_ 833' de +T, u,_ 8;) dx) dydz
a(pT
=c, (prwuw—i- (gxu)' dw)dydz (2.136)
y 0000 2200
m,_c, T, =p, c, T, v, dzdz (2.137)

y 0000 z20O0

m?/+c1111y+ = py+CvT +1}7/+d2’dl‘

T
—c <pyz;uy a(g v) dy>dzdx (2.138)
y o,
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0000 zyOod

m,_c,T._ =p,_c,T._w,_dxdy (2.139)
0000 zy0OUO
m,.c,T.. = p.,c,T. w,. dedy

9(pTw)
0z

=c, (pz_Tz_wz_ + ' dz) dzxdy (2.140)

ryz0000000000C0000DOO0O0OODOOO" ODODOO0OoOoDOobOOooooDoboOoOo’oogo

200000 0O (2.135)— 0 (2.136)

T
Po_C Ty _u,_dydz — c, (memum + % dx) dydz
I(pTu)
—c, 2.141
C, o | drdydz ( )
yOOOO00 O (2137)— 0 (2.138)
py-c, T, v, dzdx —c, (pyTyvy + @ dy) dzdx
Yo,
T
C, a(gy ) N dxdydz (2.142)
200000 O (2.139)— 0 (2.140)
p._c,T._w,._dxdy —c, (pszwz + B(%Tw)‘ dz) dxdy
Z —
— a(p@T“})‘ dadyds (2.143)
Z —_

xyz0OOODOD0D0OO0 (2.141)+ 0 (2.142)+ 0 (2143) 00 00000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000 (dedydz) 000

000000000000 0oo0oooooo (2.1.70 p12)0

—c, pTu) + 9(pTv) + ApTw) dxdydz
or 0y 0z
ou oT ap v oT ap ow oT ap
=— T— — 4+ Tu— + pT— — 4+ Tv— + pT— — +Tw—
cv<p 8x+pu8x+ uax—i—p 8y+pU8y+ vay—i—p az+pwaz+ waz dxdydz

(P e e\ (0T OT GTN L dp  on
B C”{pT<8x + Ay + 82) +p<u8x +U6y +w8z> +T<u8x +v<9y —|—waz>}dxdydz

=—¢,(pTV - v+ pv-VT +Tv-Vp)dedydz

= —¢,V - (pTv)dzdydz (2.144)
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000000000 p [kg/m?] 0000

0000000000000 00000000000000000294000000 e [ke/s] 000 2.230-
0228000 0000000000000000000O0O0O (de*dydz, dedy*dz,dedydz*) 000000000

googno

zU000 yz00

me_c, T, = pc, T, u, dydz (2.145)
rdoogd yz00

g e, T,y = pe, T, u, dydz

oT ou
T, + % dx) (um + &T'l dx) dydz
ou

T, _
r— u (1‘ a

T
dx—|—um,— da:—l—‘ 8‘ da:2>dydz
x|, _ z| _ Ox|, _

0ooooooooooo

T u, +T, — da:) dydz

o
T +u)

_ U,

der +u, —
x

a
g

e on
=

dx) dydz (2.146)

y 0000 2200

_¢,T,_ = pe, T, v, _dzdx (2.147)

vt y—

y 0000 2200

my,c,T,, = pc, T, v, dzdz

d(Tv)
dy

= pc, (Tyvy +

dy) dzdx (2.148)

0000 zyOO

m,_c,T._ = pe,T._w,_dxdy (2.149)
0000 zy0OUO

m.yc, 1. = pe,T. w. dxdy

O(Tw)
0z

= pc, (Tz_wz_ +

dz) dzxdy (2.150)

zyz 000000000 00DOOOOO0DOOOO0 ODOoO0o0oDboOooOoooooOooo”’000o0
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+00000 O (2.145)— O (2.146)

pc, T, _u,_dydz — pc, <Txuz + O(Tu) dx) dydz
x —
O(Tu)
= - dxdyd 2.151
pee g | dadydz (2.151)
y0ODOOO0 O (2.147)— O (2.148)
(T

pc, T, v, _dzdz — pc, (Tyvy + (Tv) dy) dzdz

= —pc, 8(;%) dxdydz (2.152)
y |,

200000 O (2.149)— O (2.150)

T
pe,T._w,_dxdy — pe, (Tzwz + 8(8:))' dz) dzxdy
T
= —pc, 3(8210) dzdydz (2.153)

xyzO0OOOOOOOO (2.151)+ 0 (2.152)+ 0 (2.153) 0 0000000000000 OOOOOOOO
000000000000000000000000000000000000000OO (dedydz)00O0O

0000000000 0000oo0oUoo0oo (2.1.70 p.12)0

O(Tu) O(Tv) O(Tw)
pcv( o + ay + 5% dxdydz

Ju oT v oT ow T

= —pc ua—T—l—va—T—i—wa—T—I—T @—F%—Fafw dxdydz
RS P Oy 0z or Oy Oz 4

0 (2.34) 00 0

= —pc,v - VTdxdydz (2.154)

243 0000O0OOOO0OOO

gbobooboooobooboobooooboooboobooboobooooboobOobooobooooobooon

000000000000000000Q[W]000000000000000000
Q=—-kA-VT (2.155)

0000DAO0O0O0 mi0k00000 [W/(Km)]0OOOOOOO0OO0O00O00000000000000

gobobooboobooboobon
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0000 y=00

T
kA, VT, =-k 6— dydz
or | _
rdoogd yz00
oT
—kA, VT, =—-k e N dydz
oT o (0T
oT o*T
_k<8x‘ + e | dx)dydz
yO0aoo 200
—kAy,~VTy,:—k:a—T zdx
dy |,
y 0000 2200
oT
—kA,, -VT,, =—k —| dzd
v+ y+ ay - zax
oT o*T
=—k{ — dy |dzd
<5y ,Jr@yz . y) o
0000 zyOO
T
—kAz,-VTz,:—ka— xdy
0z |,
0000 zyOO
oT
_kAZ+-VTZ+——k:§ . dzdy
oT o’T
k((’“)z 274’ =1 dz)d:z:dy

ryz 000000000000 DOOO0OODOOOO" DOoOoOoOoDoOoOoorocooo

+00000 O (2.156)— 0 (2.157)

oT oT o*T o*T
—k o dydz + k:( e B + e | dx) dydz =k pye ‘L dxdydz
y0OOO0 O (2.158)— 0 (2.159)
oT oT o*T o*T
—k —| zdz+ k| — dy |dzdz = k dxdyd
3 dzer <8yy+3y2y y>zx ay(zyixyz
00000 O (2.160)— 0O (2.161)
oT oT o*T o*T
—k M dmdy + k( ™ B + o2 | dz) dxdy =k 92 ’z dxdydz
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xyzO0OOOOOOOO (2.162)+ 0 (2.163)+ 0 (2.164) 0 0000000000000 0OOOOOOOO

0000000000000 000000000000000000D0000 (dedydz)D0OD0OODO0OOO

000U00O0O00ooOoooooO (2.1.70 p12)0

(82T o*T 0T

B + By + 522 >dxdydz

= kV?Tdxdydz (2.165)

244 0O00O0OO0DOOO

ooboOobOo0oooOoooo0ooOoOoDbDOoOoDOOO0DOOoOoDOOoOoDOO™ObObOOobObOOD0OO 25000

(p. 23) 000000000000 0O0O00OO0O00DDOOOOOOOOOOO0OODOODOOOOOODOO

(dz?dydz,dzdy*dz,dzdydz?) 000000000000 0O0O

rdoogd yz00

o Uy
Toyioe v, dydz = (0o Upe + Toyo Voo + Toe o W,_)dydz (2.166)
7&am7 w, -

zx0000 yz0O0O
Ju

_— ", Opue + x| dx U, + 7z N dz
or, ov
N N R et M B s ax’ i
or.,. 0
7&am+ 1Uz+ 7;L17‘+' ;; Ardx TUI,‘+ E%ﬁ'mi dm
ou do oo ou
= _u,_ _—| d = d : —| dz2?
(0“ Yo+ Ooe 0 Tt oz L_ T Or | Ox v
goopooooooooo
ov T, or,, ov
. — | d . Sl 2y —| dz?
F ey Vo ¥ Toya oxr| _ T Vo or | _ T Oor | Oz v
go0o0ooooooooo
ow o, oT. ow
, el — | d =1 d i —|  dx® |dyd 2.167
 Toro W + Tasae ax‘ T w. oo N v+ = O] w) ydz  ( )

0ooooooooooo

00 [J]=0 [N]xOO [m]

000 [W]=0 [N]xO0O [m]/00 [s]=0 [N]x OO [m/s]=00 [Pa] x 00 [m/s] x 00 [m?]
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y 0000 z20O0O

Tye,y— U,
o U
Tyz,y— w,
yuoogd 2200
or,
Tyew— + ——| dy
Tyw,y+ Uyt e ay y—
oo,
O-y«er vy+ dzdl' = Uy:y— 8y/ dy
y—
or,
Tyz, w ey = d
yz,y+ y+ Tyz,y ay . Yy
ou 0T,
= T’yw,yfuyf + Tyz,y— aiy B dy + ’U‘y* ay
v oo,
+ Oy,y—Uy— + Oy,y— aiy . dy + Uy - ay .
ow or,.
+ Tyzy—Wy— + Tyzy— aiy . dy + Y- ay .

U000 zyOUO

y—

|
v, + 871) dy | dzdx
v
ow
w,,_—|— 87 dy
v
or.| ou|
9y |,_ 9y|,_
ooooooooooog
do,| |
oy |,_ 9y|,_
ooDDO0O0oO0oooon
or, ow
d Z —|  dy® )dzd
Y+ ay y,ayy, y)zx

oooooooooooo

TZTC‘Z* uZ*
Ty v, | dedy = (Tee.u._ + 7. v._ 0. . w._)drdy
O, . w,_
0000 zyOOU
ot.. ou
B zx d L el d
Teow, 2+ U,y Tewem + oz | _ N et oz|._ *
or. ov
Ty ot v, |dedy=| 7. + 8; dz v, + 9 dz | dzdy
Jo, 0
0. .4 W, 4 o, ..+ ac; ) dz w,_ + 81;}’2 dz
ou or. orT ou
= — Wz zx,z2— o0 d z— = d 2 —_— d 2
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gooOooooooooo
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g0ooOooooooooo
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oooooooor"oobo

49



200000 —0 (2.166)+ O (2.167)

Ou m do. + 9 v Oy + 9w w 07 dxdydz
Toso- ox|, _ oox |, Tov.e- ox|, _ T ox | Tos.e- ox |, _ o0z |, y
(2.172)
yOOODOO —O (2.168)+ O (2.169)
< ou " 0T,. v ; dao, N aw‘ tw or,. ) dedyds
Tyz,y— A y— Oyy— 7 y— Tyz,y— y—
|, o |, |, 9y |, |, 9y |,
(2.173)
;00000 -0 (2.170)+ 0 (2.171)
ou or.. ov or., ow Oo,
(TZM 3 B u,_ 5 | + Ty 7 B v, 5 | +0.._ 92 ’z +w,_ 5% )dxdydz
(2.174)

00000 (260) 000000000000 0,000,000, [Paj0000000O0OOO0OOOOOOOOOOO
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